

东方商城站

# 顾客至上 东方改造升级

新街口作为南京的市中心，客流量的提升是必然的。记者采访南京东方商城负责人表示，对于东方而言，这也是一笔新的“资源”，3号、16号、5号和4号通道涵盖在地铁两大主通道上，将直接把地铁人流导向东方，必然会带来无限商机。

消费者走进东方，一定会有这样的体验：购物环境通透高雅，特别是东方中庭的设计，精致剔透、新颖别致。地铁时代的到来，面对庞大客流的增加，东方又有怎样的“掘金”对策呢？据悉，东方商城的一楼即将增设品牌指引墙，并建造更壮观的大理石水池，会带给顾客全新舒适的休闲体验；结合负一楼美食MALL的开业，东方还将进行负一楼扶梯墙体改造亮化工程；同时，今年春季调整后，商品品质也在进一步提升——精致非凡的奢华品牌，富有特色的独有品牌，带给顾客不一般的购物感受。东方商城负责人对此的看法是：“高档百货重在环境，更胜在服务，东方一站式对客服务，微



笑迎对每位顾客的需求，使顾客在购物休闲的同时，领到贵宾级的待遇。”

当然，伴随地铁网络的完善，为商场带来大量人流量的同时，也可能分散商场客流，给商业带来更为激烈的竞争。东方商城负责人表示，东方已经做好“应战”的准备。他说：“地铁线路的延长，使中心地域更为‘广阔’，虽然会有部分客流流向较远的购物场所，但相信地铁效应还是会使新街口的聚客能力进一步加强。如何立足于新街口商

圈并保持足够的市场份额是我们永远的目标。我们一直秉承精致时尚的流行感及奢华品位，为顾客提供更优质商品的同时，将不断为顾客打造更舒适、更精致的购物环境，顾客至上的服务更是东方的制胜法宝，也是未来发展的不变宗旨。”看来，对于南京地铁“新三线”的未来，东方商城信心满满。同时，相信南京市市民也都在期待下周五地铁“新三线”面纱揭开之后，能给南京城市带来的新发展，我们一同拭目以待。

## 5·20在东方 见证你们的爱情

5月的天气奇怪得让人捉摸不透，忽而阳光明媚，忽而阴雨绵绵，就像恋人之间的情绪，有时甜蜜得羡煞旁人，有时也会拌嘴争执。但无论如何，阳光总是越来越温暖，爱情也会越来越美妙。浪漫的5月20日，在东方，一起唤醒纯净的白天鹅，用真心拼出爱的宣言，见证爱情！

### 5·20，见证爱

5月20日-23日，东方商城开展“5·20，见证爱”浪漫主题促销活动，600只纯净剔透的白天鹅期待您的光临。活动期间，

流连奢华，倾情巨献

5月19日，东方1F普柏琳奢华珠宝展已华丽开幕，展品包括了各类美色彩钻、猫眼等名贵珠宝。5月21日，全球顶级珠宝商(LORENZO)集团旗下珠宝品牌ENZO将在东方商城闪耀开柜，这是一个属于时尚当代女人的美丽典范，它将向您展示一种随时随地选购高档钻石的购物理念。

这个5月，在星空下与天鹅共舞，舞一曲爱情。

这个5月，流连奢华，东方倾情巨献，期待您的光临。

## 乐游仙林金鹰 城东地铁生活新享受



### 期待中的城市新生活

作为南京城东新城区仙林商业核心的仙林金鹰天地，在2009年12月18日开业的那一天起，一直关注着南京地铁新线路的开通，尤其是连接仙林的二号线东延线。从河西到马群的地铁二号线，以及从马群出发往东到仙林大学城的二号线东延线，这条线路其实与我们金鹰关系更为密切，首先很多顾客会和我们交流地铁开通之后他们对仙林金鹰天地的期望，还有东延的二号线将由东到西把仙林金鹰、东方商城、新街口金鹰、汉中特惠金鹰连接起来。

据仙林管委会工作人员介绍，仙林金鹰天地已经成为整个栖霞区最为引人瞩目的城市综合体项目，是仙林新市区的核心商业综合体。

### 机遇随地铁疾驰而来

地铁2号线的开通，会给仙林带来很多机遇。仙林金鹰天地拥有开放式的购物休闲街区，湖光山色的秀美景观，更为重要的是拥有强大的金鹰集团连锁优势，仙林金鹰购物中心将和新街口金鹰、东方商城、珠江路金鹰天地、汉中门金鹰特惠，被地铁宛如项链上的宝石被穿在一起，消费者在乘坐地铁的时候会对金鹰有更多选择。并且仙林金鹰

仙林金鹰站

东方商城  
ORIENT DEPT. STORE

活动时间：即日起 ▶ 5/23 日  
特约商品除外，活动详情请见各专柜明示  
全面接受东方、金鹰积分卡

全馆服饰类累计

满 520 赠 200

5·20  
见证爱  
爱的纯净如白天鹅，  
5·20，在东方，见证爱。

电子券  
加赠

仿水晶天鹅立体拼图一份

(单张小票限赠一份，每天限150份)



国际  
化妆品

满 400 抵 40

二线  
化妆品

满 300 抵 30

药妆

满 200 抵 20

女鞋  
主力  
折扣

5 折

运动户外

满 300 减 80

ENZO 珠宝 闪耀开幕

普柏琳® 奢华珠宝展 美色彩钻、  
即日起~5.27 猫眼等名贵珠宝倾情巨献

STACCATO  
即日起~5/23

全面 2~5 折